

# FOND MOBILITY UNIVERZITY KARLOVY

## ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA - STUDENTSKÁ MOBILITA

<b>Jméno a příjmení:</b>					
<b>DOMÁCÍ UNIVERZITA</b>					
<b>Fakulta:</b>	UK FHS				
<b>ZAHRANIČNÍ UNIVERZITA/INSTITUCE</b>					
<b>Název:</b>	UNAM – UNIVERSIDAD NACIONAL AUTÓNOMA DE MÉXICO				
<b>Adresa:</b>	Unidad de Posgrado, Edificio H. Planta baja Circuito de Posgrados. Ciudad Universitaria. Coyoacán 04510, México CDMX				
<b>Doba pobytu</b>	<b>od:</b>	30.01.2023	<b>do:</b>	09.06.2023	<b>Celkem:</b> 145 dní / 4 měsíce

<b>INFORMACE ZE STUDIA NA ZAHRANIČNÍ UNIVERZITĚ/INSTITUCI</b>					
<b>Jazyk výuky:</b>	Španělština				
<b>Systém hodnocení práce studentů na zahraniční univerzitě:</b>	Hodnocení probíhá formou zpracování závěrečné práce nebo prezentace schválené vedoucím semináře. Znamka pro úspěšné absolvování je dána čísly 6, 7, 8, 9 a 10. Minimální známka pro akreditaci předmětu je 6 a maximální 10. Každý úspěšně absolvovaný předmět odpovídá 8 kreditům.				
<b>Jak se splnil původní cíl pobytu</b>	Původně jsem měla 3 hlavní cíle pobytu: 1. Mít představu o práci, která se v současné době v oboru sociokulturní antropologie v Mexiku vykonává - Tento cíl byl široce splněn a také jsem se mohla dozvědět o působivé práci, která se provádí v Latinské Americe a která bude mít velký význam pro mou diplomovou práci 2. Studovat předmět: „Identita, území a kultura vody“ – Tento cíl nebyl naplněn z důvodu, že tento předmět nebyl v tomto semestru vypsán. Nicméně, místo něj jsem měla možnost absolvovat velice přínosné předměty, jako například „Politická ekologie v LA“, „Antropologie času“ nebo „Urbánní procesy“ který byly pro můj výzkum také velmi relevantní. 3. Strávit nějaký čas ve své zemi, studovat ve svém vlastním jazyce, věnovat se etnografickému výzkumu pro svou diplomovou práci. – Tento cíl se splnil, osvojila jsem si odborný jazyk ve španělštině a díky mému pobytu v Mexiku jsem mohla lépe definovat místo a směr etnografického výzkumu mé diplomové práce.				
<b>Co se nepodařilo splnit (+ příčiny):</b>					
<b>Ohodnoťte přínos studia (1 - výborné, 5 - úplné zklamání)</b>					<b>1</b>
<b>Co by zasloužilo změnu:</b>	Mít možnost zapsat předměty, které paří do podobných oborů (například z antropologie, předměty ze sociologie).				
<b>Poznámka:</b>	Na základě doporučení Bc. Ivy Satrapové, DiS. z Fondu Mobility UK, bych Vás ráda informovala o tom, že ačkoliv oficiální doba mého studijního pobytu na UNAM byla od 30.01.23. do 09.06.23 (což je délka semestru na UNAM), ve skutečnosti byl můj pobyt od 23. 1. 23 (datum, kdy jsem byla předvolána k mé registraci na UNAM) do 30. 6. 23, což jsem uvedla jako délka pobytu na své přihlášce na Fond Mobility. Během celého pobytu, věnovala jsem se etnografickému výzkumu k DP, o kterém byla moje vedoucí DP (Markéta Zandlová Ph.D.) informována.				

### ODBORNÝ PŘÍNOS POBYTU:\*)

- 1) prezentace vlastních výsledků výzkumu
- 2) dlouhodobá perspektiva výměny studentů/vyučujících
- 3) jazykové zdokonalení
- 4) sběr informací a pramenů
- 5) práce s novými metodikami

#### Poznámky:

Vyplňujte pole označená šedou barvou.

\*) Označte (zakroužkujte, podtrhněte) správnou možnost (správné možnosti)

**Po návratu podá žadatel závěrečnou zprávu, potvrzení zahraniční instituce o celkové délce pobytu a transkript studijních výsledků.**